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OVERSIKT

I. Formålet med undersøkelsen

Formålet med undersøkelsen har vært å registrere hvor stor del av de norske velgere som

fulgte de enkelte valgprogramposter i radio og fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1969, og

hvordan lytterne og seerne fordelte seg etter bakgrunnskjennetegn som alder, kjønn, utdanning, yrke,

politisk parti, osv.

II. Utvalget

Utvalget av personer er trukket i to trinn. Første trinn består av 93 utvalgsområder som er

trukket tilfeldig blant 1 541 primærområder stratifisert geografisk (etter handelsfelter og med sær-

skilte strata for de 3 største byene) og etter næringsstruktur i 53 strata. For hvert av de 13 strata

i Oslo, Bergen og Trondheim er det trukket ett utvalgsområde, mens det i de andre 40 strata er trukket

to utvalgsområder pr. stratum.

Utvalget på annet trinn ble trukket tilfeldig innenfor utvalgsområdene blant personer mellom

20 og 79 år som hadde stemmerett ved Stortingsvalget 1969. Ved valget var det i alt ca. 2 495 000

personer mellom 20 og 79 år med stemmerett.

Oppgavene til undersøkelsen ble hentet inn i tidsrommet 9.- 23. september 1969.

Utvalget var på 2 999 personer. Av disse ble 170, eller 5,7 prosent erstattet. Den vanligste

erstatningsgrunn var at den uttrukne person var flyttet fra utvalgsområdet (i 146 av de 170 tilfelle).

Dessuten var en del personer som ikke skulle ha vært med i undersøkelsen kommet med på grunn av feil

ved registeret (blant dem 16 utenlandske statsborgere).

Det var et frafall på 297 personer, dvs. 9,9 prosent av utvalget. Den viktigste årsak til

frafall var at den uttrukne person ikke var villig til å la seg intervjue. En del av de uttrukne var

bortreist og ikke mulig å få kontaktet.

Tabell A. Personer oppsøkt, frafall, personer som svarte og den totale befolkning etter alder og kjønn

Personer oppsøkt 	 Frafall 	 Personer som svarte Totale befolkning 

Antall Prosent Antall Prosent Antall Prosent 	 Antall 	 Prosent

Alder

20 - 24 år  	 299 	 10,0 	 39 	 13,1 	 260 	 9,6 	 311 875 	 12,5

25 - 29 "  	 232 	 7,7 	 27 	 9,1 	 205 	 7,6 	 237 025 	 9,5

30 - 49 "  	 1 186 	 39,6 	 105 	 35,4 	 1 081 	 40,0 	 878 240 	 35,2

50 - 69 "  	 1 003 	 33,4 	 92 	 31,0 	 911 	 33,7 	 835 825 	 33,5

70 - 79 "  	 279 	 9,3 	 34 	 11,4 	 245 	 9,1 	 232 035 	 9,3

Kjønn

Menn  	 1 547 	 51,6 	 156 	 52,5 	 1 391 	 51,5 	 1 232 000 	 49,4

Kvinner 	 1 452 	 48,4 	 141 	 47,5 	 1 311 	 48,5 	 1 263 000 	 50,6 

I alt 	 2 999 	 100,0 	 297 	 10920 	 2 702 	 100,0 	 2 495 000 	 100,0

I tabell A er personer oppsøkt, frafall, personer som svarte og den totale befolkning fordelt

etter alder og kjønn. Tabellen viser at de yngste og eldste, på grunn av skjevhet i frafallet, har

fått en noe redusert andel av de personer som svarte i forhold til de oppsøkte personer, mens alders-

gruppen 30-49 år har økt sin andel noe. Forskjellene mellom personer oppsøkt og personer som svarte er

imidlertid svært små både når det gjelder alder og kjønn.
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Tabell B. Personer oppsøkt, frafall og personer som svarte etter type bosetting og handelsfelt

Personer oppsøkt	 Frafall 	 Personer som svarte 

Antall Prosent Antall Prosent Antall Prosent

1 515 50,5 195 65,7 1 320 48,9

1 484 49,5 102 34,3 1 382 51,1

346 11,5 62 20,9 284 10,5

1 266 42,2 109 36,7 1 157 42,8

692 23,1 56 18,8 636 23,6

402 13,4 37 12,5 365 13,5

293 9,8 33 11,1 260 9,6

2 999 100,0 297 100,0 2 702 100,0

Type bosetting

Tettbygd 	

Spredtbygd 	

Handelsfelt

Oslo 	

Ostre (ekskl. Oslo) 	

Vestre 	

Midtre 	

Nordre 	

I alt 	

I tabell B er personer oppsøkt, frafall og personer som svarte fordelt etter handelsfelt og

type bosetting. Tabellen viser at de tettbygde strOk på grunn av relativt høyt frafall har fått

redusert sin andel med 1,6 prosent. Oslo har fått redusert sin andel med 1 prosent, mens Ostre

handelsfelt (ekskl. Oslo), Vestre og Midtre handelsfelt har Okt sin andel noe.

III. Valgprograminene i radio og fjernsyn

Undersøkelsen dekker programseriene "Partiene svarer" i fjernsynet og telefonvaktprogrammene

i radio, den avsluttende partilederdebatt (sansending radio og fjernsyn) og reportasjeprogrammet valg-

kvelden/valgnatten som ble sendt både i radio og fjernsyn. For de to sistnevnte programserier er det

ikke skilt på om programmene ble fulgt i radio eller fjernsyn.

I fjernsynet ble valgprogrammene "Partiene svarer" sendt mandager, onsdager og fredager fra

klokken 20.30 til 21.15 i tidsrommet 18. august til 1. september. Radioen sendte telefonvaktprogrammer

i perioden 15. august til 4. september. Programmene ble sendt fra klokken 19.30 til 21.30 tirsdager

og torsdager bortsett fra det forste programmet som ble sendt fredag 15. august.

I undersOkelsen ble det spurt om hvilke av disse programserier det enkelte intervjuobjekt

hadde sett eller hOrt, og i tilfelle hvilke programposter som ble fulgt. I spørreskjemaet, som er tatt

med som vedlegg i rapporten, er opplyst hvilke dager de enkelte partier deltok i programmene, og hvilke

partirepresentanter som var med.

Den avsluttende partilederdebatt ble sendt som samsending mellom radio og fjernsyn fredag

5. september fra klokken 19.00 - 22.00. Det ble spurt om det enkelte IO hadde hørt eller sett dette

programmet.

Bade radioen og fjernsynet sendte reportasjeprogram fra klokken 21.00 og utover på valgkvelden/

valgnatten 7.- 8. september. For dem som fulgte reportasjeporgrammet, har en også innsamlet opplys-

ninger om på hvilket tidspunkt de avsluttet lyttingen/seingen.

IV. Merknader til enkelte kjennetegn

Innhold og omfang av de enkelte grupper går i de fleste tilfelle fram av spesifikasjonen i

tabellene eller av spørreskjemaet. Nedenfor er det gitt utfyllende merknader til enkelte kjennetegn.

Hørt/sett: Personer som oppgav at de hadde hørt/sett "noe" eller "litt" av et program, ble

regnet som lytter/seer til programmet. Personer som oppgav at de hadde hOrt/sett noen av program-

seriene "Partiene svarer" eller telefonvaktprogrammene, men som ikke kunne oppgi noen bestemt program-

post de hadde fulgt, ble regnet som ikke-seere/-lyttere til programserien. Nar det gjaldt reportasje-

programmet valgkvelden/valgnatten, oppgav enkelte intervjuobjekter at de hadde sluttet å fOlge dette

programmet allerede fr klokken 21.00. Denne misforståelse kan sannsynligvis forklares ved at endel

hadde sett på Dagsrevyen i fjernsynet klokken 20.00. Disse intervjuobjekter ble regnet som ikke-

seere/-lyttere til reportasjeprogrammet.
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Utdanningsnivå: Nivågrupperingen bygger på et forslag til utdanningsstandard som er utarbeidd

i Byrået. Ved fastsettelsen av nivå er det tatt omsyn til samlet utdanningstid.

Yrke er gruppert etter yrkesfelt i Standard for yrkesgruppering i offentlig norsk statistikk.

Tekstene er av praktiske grunner noe forkortet i tabellene.

Type bosetting: Med tettbygde strOk menes hussamlinger med minst 200 personer der husene ikke

ligger mer enn 50 meter fra hverandre. Med spredtbygde strOk forstår en all bebyggelse der avstanden

til nærmeste hus er stOrre enn 50 meter, og dessuten hussamlinger med færre enn 200 personer. Hvert

utvalgsområde er gruppert som tettbygd eller spredtbygd alt etter som mesteparten av befolkningen bor

i tettbygd eller spredtbygd strok.

Politisk parti: I grupperingen i tabellene er felleslistene ikke tatt med som selvstendige

lister. De som hadde stemt på en fellesliste, ble spurt om hvilket parti de ville stemt på dersom

denne ikke hadde eksistert, og gruppert etter dette svar.

Leste aviser: Som aviser er her tatt med de som står oppført i Norsk Aviskatalog, og dessuten

bladet Orientering. Det er sett bort fra utenlandske aviser.

V. Varians, feilmarginer

Til resultatene av utvalgsundersøkelser vil det være knyttet en viss usikkerhet som skyldes at

bare en del av befolkningen - og ikke hele - blir undersOkt. Hvis utvalget blir trukket etter reglene

for tilfeldig utvalg, er det mulig å beregne hvor store feil vi teoretisk kan ha i resultatene. Som

mål for denne feil eller usikkerhet nyttes varians eller standardavvik. Standardavviket er lik

kvadratroten av variansen.

I tabell C er beregnet standardavviket for den relative hyppighet (f.eks. lytter- eller seer-

frekvens) ved hjelp av en tilnærmingsformel l) . Av tabellen kan avleses standardavviket regnet i

prosent når en kjenner den relative hyppighet regnet i hele prosent og tallet på observasjoner (spurte).

Standardavviket i prosent avtar når tallet på observasjoner Oker og tiltar med Økende relativ hyppighet

opp til 50 prosent for deretter å avta. Relativt sett er likevel standardavviket størst for de laveste

relative hyppigheter og det avtar med stigende relativ hyppighet.

Tabell C. Standardavvik i prosent

Tallet på observasjoner
(spurte) 

Relativ hyppighet (seer-, lytterfrekvens)
repet i hele prosent    

5 95)
	

10 90) 	 20 80 	 30(70) 	 40(60) 	 50

	

50  
	

3,8
	

5,2
	

6,9
	

7,9
	

8,5
	

8,7

	100  
	

2,7
	

3,7
	

4,9
	

5,6
	

6,0
	

6,1

	200  
	

1,9
	

2,6
	

3,4
	

4,0
	

4,2
	

4,3

	300  
	

1,5
	

2,1
	

2,8
	

3,0
	

3,5
	

3,5

	600  
	

1,1
	

1,5
	

2,0
	

2,3
	

2,5
	

2,5

	1 000  
	

0,8
	

1,2
	

1,5
	

1,8
	

1,9
	

1,9

	

2 000  
	

0,6
	

0,8
	

1,1
	

1,3
	

1,4
	

1,4

	

3 000  
	

0,5
	

0,7
	

0,9
	

1,0
	

1,1
	

1,1

Standardavviket for en lytterfrekvens på 30 prosent som bygger på 300 observasjoner finner vi

av tabellen lik 3 prosent.

Forutsatt normal fordeling, kan en på grunnlag av det standardavvik som er funnet, kamme med

fOlgende sannsynlighetsutsagn om lytterfrekvensen:

a. Sannsynligheten for at "den riktige lytterfrekvens" ligger mellom 27 og 33 (30 + 1 • stan-
dardavvik) er 0,68.

	V	 ID (1-p) 	N o t e: 1) Standardavvik = - 	 • 1,5 , hvor p er den relative hyppighet som et kjennetegn opp-

trer med, n er tallet på observasjoner og 1,5 angir et 50 prosents tillegg til variansen fordi vi

nytter to-trinns utvalg. Formelen gir erfaringsmessig noe for lite standardavvik for små verdier av p

i forhold til teoretisk bedre metoder.
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b. Sannsynligheten for at "den riktige lytterfrekvens" ligger mellam 24 og 36 (30 + 2 • stan-
dardavvik) er 0,95.

C. Sannsynligheten for at "den riktige lytterfrekvens" ligger mellom 21 og 39 (30 + 3 • stan-
dardavvik) er 0,99.

Vi skal nedenfor gi noen eksempler på vurdering av resultater fra undersøkelsen. Vi velger å

bruke et sannsynlighetsnivå på 95 prosent, dvs. våre utsagn vil være riktige i 95 prosent av tilfellene.

Eks. 1: Av de 2 702 personer som ble spurt, oppgav 38 prosent at de ikke hadde sett noen av program-

postene "Partiene svarer". Av tabell C finner vi at standardavviket er ca. 1 prosent, dvs. at "den

riktige prosentandelen" ligger mellom 36 og 40 (38 + 2 • 1).

Eks. 2: Av de 305 personer i utvalget som stemte på Senterpartiet oppgav 19 prosent at de lyttet til

Venstres telefonvaktprogram. Standardavviket er ifOlge tabell C ca. 3 prosent, dvs. at "den riktige

lytterfrekvens" ligger mellom 13 og 25 (19 + 2 • 3).

VI. Noen resultater fra undersøkelsen

Av befolkningen hadde 62 prosent sett minst ett av programmene "Partiene svarer" i fjernsynet

og 33 prosent hadde sett 5 eller flere programmer. Av personer i aldersgruppen 60-79 år hadde 54 pro-

sent sett ett eller flere av programmene, mens seerprosentene for de yngre aldersklasser gjennomsnitt-

lig lå noe høyere. (Tabell 1.)

De tilsvarende prosenter for telefonvaktprogrammene i radio lå vesentlig lavere. Av alle inter-

vjuede oppgav 31 prosent at de hadde fulgt minst ett av programmene og 7 prosent at de hadde hørt

5 eller flere programmer. (Tabell 3.)

Mellom 31 og 45 prosent av befolkningen hadde sett de ulike partiers programposter i serien

"Partiene svarer" i fjernsynet. Variasjonen i seerfrekvensene etter bakgrunnskjennetegn er ikke særlig

markert. Det er en tendens til at seerfrekvensen er hOyest, eller blant de høyeste, når det gjelder

det partis programpost som personen stemte på. (Tabell 2.)

De ulike partiers telefonvaktprogrammer i radio ble fulgt av mellom 11 og 22 prosent av be-

folkningen. (Tabell 4.)

Den avsluttende partilederdebatt ble fulgt i enten radio eller fjernsyn av 60 prosent av be-

folkningen. (Tabell 5.) Reportasjeprogrammet valgkvelden/valgnatten ble fulgt i radio eller fjernsyn

av 79 prosent. Denne prosenten inkluderer alle som fulgte programmet uansett hvor lenge de lyttet/så.

(Tabell 6.) Ulikheter i oppslutningen om reportasjeprogrammet kammer fram når en fordeler de som

fulgte reportasjeprogrammet etter tidspunkt de sluttet A fOlge programmet. Om lag en tredjedel

(32 prosent) hadde skrudd EV radioen/fjernsynet innen midnatt. En liten gruppe (3 prosent av alle som

hadde fulgt reportasjeprogrammet) fulgte med helt til klokken 5 om morgenen. (Tabell 7.)

Tabell 8 og 9 viser sammenhengen mellom tallet på regelmessig leste aviser og oppslutningen om

valgprogrammene i radio og fjernsyn. Det synes A were en sammenheng mellom tallet på fulgte program-

mer og tallet på leste aviser. Av de som leste 4 eller flere aviser hadde 81 prosent sett noen av

programpostene "Partiene svarer" og 40 prosent hOrt noen av telefonvaktprogrammene. De tilsvarende

prosenttall for de som ikke leste noen aviser regelmessig var henholdsvis 40 prosent og 26 prosent.
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TABELLREGISTER

1. Personer etter hvor mange av fjernsynsprogrammene "Partiene svarer" som ble fulgt, for
ulike aldersgrupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting,
handelsfelt og politiske partier 	

2. Personer etter hvilke av fjernsynsprogrammene "Partiene svarer" de så, for ulike alders-
grupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting, handelsfelt
og politiske partier 	

3. Personer etter hvor mange av partienes telefonvaktprogrammer i radio som ble fulgt, for
ulike aldersgrupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting,
handelsfelt og politiske partier 	

4. Personer etter hvilke av partienes telefonvaktprogrammer i radio de hørte, for ulike
aldersgrupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting, han-
delsfelt og politiske partier 	

5. Personer etter om de fulgte den avsluttende partilederdebatt i radio eller fjernsyn, for
ulike aldersgrupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting,
handelsfelt og politiske partier 	

6. Personer etter om de fulgte reportasjeprogrammet i radio eller fjernsyn valgkvelden/valg-
natten, for ulike aldersgrupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei,
typer bosetting, handelsfelt og politiske partier 	

7. Personer som fulgte reportasjeprogrammet i radio eller fjernsyn valgkvelden/valgnatten
etter klokkeslett de sluttet å følge programmet, for ulike aldersgrupper, kjønn, utdan-
ningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting, handelsfelt og politiske partier

8. Personer etter tallet på valgprogram som ble fulgt og programserie, for ulike tall på
regelmessig leste aviser 	

9. Personer etter om de fulgte partilederdebatten og reportasjeprogrammet i radio eller
fjernsyn, for ulike tall på regelmessig leste aviser 	

Side

13

14

15

16

17

18

19

20

20



Tallet på
personer
som svartealt

13

Tabell 1. Personer etter hvor mange av fjernsynsprogrammene "Partiene svarer" som ble fulgt, for ulike
aldersgrupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting, han-
delsfelt og politiske partier. Prosent

11
7

7
9

13
18

11
15
12
11
10

8
12

8
8
8

10

9

18

10
4
9
-

11
10

8

9
9

10
8

9
13
11

.
9
8
9
4
4

9

0 1 2 3

ALDER

20 - 29 år 	 39 10 11 11
It30 - 39 37 7 6 9

40 - 49 33 5 6 11
50 - 59 33 5 6 6
60 - 69  44 3 4 3
70 - 79 51 3 4 4

KJØNN

Menn 	 32 6 7 9
Kvinner 	 , 	 44 6 6 7

UTDANNING

Folkeskolenivå 	 42 5 6 7
Ungdomsskolenivå 	 34 7 6 9
Gymnasnivå 	 36 6 7 8
Universitets- og hOgskolenivå .... 26 9 12 13

YRKE

Teknisk, vitenskapelig osv. 	 30 7 12 8
Administrasjon, forvaltning osv. 19 2 12 15
Kontorarbeid 	 34 9 10 6
Handelsarbeid 	 27 6 5 16
Jordbruk, skogbruk, fiske 	 45 3 3 3
Transport, kommunikasjon 	 36 10 9 7
Industriarbeid 	 29 7 8 9
Bygg	 og anlegg, gruvearbeid 	 40 5 4 9
Service- og militært arbeid 	 45 5 6 11
Ikke yrkesaktiv og uoppgitt 	 42 5 5 8

YRKESSTATUS/LEVEVEI

Inntektsgivende arbeid:
Ansatte 	 34 7 8 9
Selvstendig næringsdrivende uten

leid hjelp 	 42 5 3 5
Selvstendig næringsdrivende med

leid hjelp 27 2 8 12
Ikke inntektsgivende arbeid:

Skoleelever, studenter 	 44 12 10 14
Pensjonister, trygdede 	 46 3 4 4
HusmOdre 	 39 6 5 9
Andre og uoppgitt 	 60 10 - 5

TYPE BOSETTING

Oslo, Bergen, Trondheim 	 32 8 9 10
Tettbygd ellers 	 33 5 7 9
Spredtbygd 	 43 6 5 7

HANDELSFELT

Ostre 	 36 6 7 9
Vestre 	 38 6 6 7
Midtre 	 40 4 4 8
Nordre 	 42 8 5 7

POLITISK PARTI

Arbeiderpartiet 	 36 6 5 9
Hyre 	 32 6 9 11
Kristelig Folkeparti 	 45 6 9 7
Norges Kommunistiske parti .• . 	 . .• .
Senterpartiet 	 33 4 5 7
Sosialistisk Folkeparti 	 31 6 11 10
Venstre 	 38 7 8 6
Andre og uoppgitt 	 46 - 4 4
Stemte ikke 	 59 6 4 5

Alle grupper 	 38 6 6 8

5 6

8 5
14 6
12 8
13 11

9 8
4 3

11 8
10 7

9 7
14 7

9 8
12 5

15 6
10 9
17 5
17 8
11 8
13 7
12 8
12 8

9 5
8 7

13 7

12 7

12 8

7 3
7 5
9 8
_ 10

13 6
11 9
10 6

12 7
10 7
11 7

6 9

12 7
9 7
7 7
. :

12 8
13 8
10 8

4 -

8 4

11 7

Tallet på fullte prorammer

4

11
12
11

9
5
4

7

	5 	 100	 465

	

9	 100	 432
	14 	 100	 649

	

17	 100	 516

	

24	 100	 395

	

27	 100	 245

	16 	 100	 1 391
	13 	 100 	 1 311

	17 	 100	 1 391
	14 	 100 	 823
	13 	 100	 341

	

5	 100	 147

	11 	 100	 143

	

18	 100	 67

	

7	 100	 115

	

10	 100	 123

	

17	 100	 228

	

10	 100	 165

	

15	 100	 397

	

14	 100	 130

	

11	 100	 123

	

17	 100	 1 211

	

12	 100	 1 146

	

17	 100	 239

	13 	 100 	 106

	- 	 100	 59
	27 	 100 	 304
	15 	 100	 828

	

15	 100	 20

	11 	 100 	 399

	

16 	 100 	 921

	

15 	 100 	 1 382

	

14	 100 	 1 441

	

17 	 100 	 636

	

16 	 100 	 365

	

15	 100 	 260

	

16 	 100 	 1 179

	

13 	 100 	 434
	8 	 100	 225

	

:	 :	 14

	

22	 100	 305
	13 	 100	 48

	

1114 	100g 	 208
26

	10 	 100 	 263

	15 	 100 	 2 702



Hyre
25/8

Ar-
beider-
partiet
27/8

Kriste-
lig
Folke-
parti
29/8

Norges
Kommun-
istiske
parti
1/9

Tallet på
personer
som svarte

39 38 25 31 465
43 41 36 42 432
46 46 43 44 649

51 48 48 49 516
46 46 43 41 395
39 41 38 37 245

48 49 41 46 1 391
41 39 37 37 1 311

41 43 38 40 1 391
49 46 41 45 823
49 43 40 42 341
43 41 40 36 147

45 41 44 39 143

69 58 46 46 67
44 40 32 47 115
58 43 42 50 123
38 44 40 40 228
47 39 33 41 165
49 51 39 48 397
42 44 35 39 130
33 43 33 34 123
43 42 40 39 1 211

46 46 38 43 1 146

44 43 38 42 239

55 45 44 44 106

36 32 17 22 59
43 44 42 40 304
44 43 41 41 828
35 25 30 25 20

47 46 37 44 399
51 50 43 46 921
40 39 38 38 1 382

45 46 39 43 1 441
45 40 40 41 636
46 43 43 41 365
41 40 36 38 260

50 50 35 40 48
44 42 35 40 208
47 45 48 50 305
56 40 40 41 434
45 51 40 45 1 179
32 31 44 33 225

•. . •. 14
54 46 42 42 26
29 29 24 25 263

45 44 39 42 2 702

Senter-
partiet
22/8

21
25
35
35
36
34

35
26

31
32
31 ,
30

34

46
22
31
40
27
31
31
24
30

30

37

36

12
36
30
20

26
33
31

30
31
34
29

27
27
51
34
30
22

.•

42
19

31

sett programmet i prosent av tallet på personer
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Tabell 2. Personer etter hvilke av fjernsynsprogrammene "Partiene svarer" de så, for ulike alders-
grupper, kjOnn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting, handelsfelt
og politiske partier. Seerfrekvenser 1 ) ,

Sosial-
istisk
Folke-
parti

Venstre
20/8

18/8

ALDER
20 - 29 år 	 32 28
30 - 39 " 	 41 35
40 - 49 " 	 43 42
50 - 59 " 	 44 42
60 - 69 " 	 45 43
70 - 79 " 	 40 39

KJØNN
Menn 	 45 42
Kvinner 	 36 34

UTDANNING
Folkeskolenivå 	 41 37
Ungdomsskolenivå 	 42 40
Gymnasnivå 	 38 39
Universitets- og hOgskolenivå 39 41

YRKE
Teknisk, vitenskapelig osv. 41 42
Administrasjon, forvaltning osv.

osv. 	 49 46
Kontorarbeid 	 37 35
Handelsarbeid 	 44 44
Jordbruk, skogbruk, fiske 	 37 36
Transport, kommunikasjon .. . 	 35 36
Industriarbeid 	 48 39
Bygg og anlegg, gruvearbeid . 46 40
Service, militært arbeid 	 32 31
Ikke yrkesaktiv og uoppgitt 	 40 38

YRKESSTATUS /LEVEVEI
Inntektsgivende arbeid:

Ansatt 	 41 38
Selvstendig næringsdrivende

uten leid hjelp 	 41 39
Selvstendig næringsdrivende

med leid hjelp 	 53 47
Ikke inntektsgivende arbeid:

Skoleelever, studenter 	 20 29
Pensjonister,	 trygdede	 .. . 	 43 43
Husmodre 	 40 38
Andre og uoppgitt 	 30 25

TYPE BOSETTING
Oslo, Bergen, Trondheim 	 42 37
Tettbygd ellers 	 44 42
Spredtbygd 	 39 36

HANDELSFELT
Ostre 	 40 37
Vestre 	 43 42
Midtre 	 42 40
Nordre 	 39 38

POLITISK PARTI
Sosialistisk Folkeparti 	 46 44
Venstre 	 39 45
Senterpartiet 	 46 46
Høyre 	 40 36
Arbeiderpartiet 	 44 40
Kristelig Folkeparti 	 33 31
Norges Kommunistiske parti 	 •.

Andre og uoppgitt 	 42 54
Stemte ikke 	 29 27

Alle grupper 	 41 39

N o t e:	 1)	 Tallet på intervjuobjekter som har
som svarte i vedkommende gruppe.
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Tabell 3, Personer etter hvor mange av partienes telefonvaktprogrammer i radio som ble fulgt, for
ulike aldersgrupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting,
handelsfelt og politiske partier. Prosent 

Talletja fulgte,prokrammer Tallet på
personer
som svarte 0	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 alt

ALDER
20 - 29 år
30 - 39
40 - 49
50 - 59
60 - 69
70 - 79    

66	 8	 8	 6	 5	 3	 2	 2	 100	 465
70	 7	 6	 5	 5	 4	 1	 2	 100	 432
70	 7	 8	 4	 4	 3	 1	 3	 100	 649
70	 7	 6	 6	 4	 3	 1	 3	 100	 516
68	 8	 6	 6	 4	 3	 1	 4	 100	 395
67	 3	 9	 5	 5	 3	 3	 5	 100	 245                        

KJØNN
Menn  	 65

	
8	 6	 5	 3	 1	 4	 100	 1 391

Kvinner 	 t 	 73
	

6	 4	 4	 3	 1	 2	 100	 1 311

UTDANNING
Folkeskolenivå  	 74	 6	 6	 4	 4	 2	 1	 3	 100	 1 391
Ungdomsskolenivå  	 68	 8	 6	 6	 5	 3	 1	 3 100	 823
Gymnasnivå	 , 	 58	 11	 8	 8	 6	 5	 1	 3	 100	 341
Universitets- og hOgskolenivå  	 54	 8	 17	 9	 5	 2	 3	 2	 100	 147

YRKE
Teknisk, vitenskapelig osv.  	 63	 6	 9	 10	 6	 2	 1	 3	 100	 143
Administrasjon, forvaltning osv. . .  	 57	 10	 16	 6	 3	 3	 -	 5	 100	 67
Kontorarbeid  	 59	 12	 10	 9	 5	 2	 1	 2	 100	 115
Handelsarbeid  	 67	 10	 7	 4	 5	 5	 1	 1	 100	 123
Jordbruk, skogbruk, fiske  	 61	 7	 9	 7	 6	 4	 3	 3	 100	 228
Transport, kommunikasjon  	 73	 7	 7	 5	 3	 2	 1	 2	 100	 165
Industriarbeid  	 72	 8	 7	 4	 6	 1	 -	 2	 100	 397
Bygg og anlegg, gruvearbeid  	 69	 2	 8	 8	 3	 4	 1	 5 100	 130
Service-, militært arbeid  	 79	 6	 5	 5	 2	 2	 -	 1	 100	 123
Ikke yrkesaktiv og uoppgitt  	 70	 7	 6	 5	 4	 3	 1	 4	 100	 1 211

YRKESSTATUS /LEVEVEI
Inntektsgivende arbeid:

Ansatte  	 68	 7	 8	 6	 5	 2	 1	 3	 100	 1 146
Selvstendig næringsdrivende uten

leid hjelp	 3	 10067	 8	 8	 4	 4	 3	 3	 239
Selvstendig næringsdrivende med

leid hjelp  	 65	 6	 7	 9	 5	 4	 2	 2	 100	 106
Ikke inntektsgivende arbeid:

Skoleelever, studenter  	 59	 10	 5	 7	 7	 10	 2	 -	 100	 59
Pensjonister, trygdede  	 67	 5	 7	 6	 4	 3	 2	 6	 100	 304
HusmOdre  	 72	 7	 6	 4	 4	 3	 1	 3	 100	 828
Andre og uoppgitt  	 70	 10	 5	 -	 5	 5	 -	 5 100	 20

TYPE BOSETTING
Oslo, Bergen, Trondheim  	 69	 8	 6	 5	 6	 2	 2	 2	 100	 399
Tettbygd ellers  	 68	 7	 9	 6	 4	 3	 1	 2	 100	 921
Spredtbygd  	 69	 7	 7	 5	 4	 3	 1	 4	 100	 1 382

HANDELSFELT
Østre...,  	70	 7	 7	 5	 4	 3	 1	 3	 100	 1 441
Vestre  	 68	 8	 7	 5	 5	 3	 2	 2	 100	 636
Midtre  	 70	 8	 7	 5	 4	 2	 1	 3	 100	 365
Nordre  	 65	 6	 9	 7	 3	 3	 2	 5	 100	 260

POLITISK PARTI
Arbeiderpartiet  	 72	 7	 6	 5	 4	 2	 1	 3	 100	 1 179
Høyre  	 67	 7	 10	 7	 4	 3	 1	 1	 100	 434
Kristelig Folkeparti  	 64	 10	 7	 5	 5	 4	 1	 4	 100	 225
Norges Kommunistiske parti  	 .	 •. 	 •. 	 •. 	 •. 	 •.	 :	 .	 .	 14
Senterpartiet  	 68	 6	 8	 5	 3	 4	 2	 4	 100	 305
Sosialistisk Folkeparti  	 52	 9	 6	 17	 8	 2	 -	 6	 100	 48
Venstre , 	 60	 8	 11	 7	 7	 4	 2	 1	 100	 208
Andre og uoppgitt  	 77	 7	 -	 4	 -	 -	 4	 8 100	 26
Stemte ikke  	 75	 6	 4	 4	 6	 2	 1	 2	 100	 263

Alle grupper  	 69	 7	 7	 6	 4	 3	 1	 3	 100	 2 702
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Tabell 4. Personer etter hvilke av partienes telefonvaktprogrammer de hørte, for ulike aldersgrupper,
kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting, handelsfelt og
politiske partier. Lytterfrekvenserl)

Kriste-
lig
Folke-
parti
15/8

Ar-
beider-
partiet
19/8

Norges
Kammun-
istiske
parti
21/8

Høyre
26/8

Venstre
28/8

Senter-
partiet
2/9

Sosial-
istisk
Folke-
parti
4/9

Tallet på
personer
som svarte

11 22 13 14 14 12 15 465
9 18 11 11 16 10 15 432

11 20 11 11 16 10 13 649
10 20 10 12 16 11 12 516
12 25 12 12 19 12 15 395
18 27 13 15 23 14 17 245

14 24 13 14 19 12 16 1 391
9 19 9 11 15 10 13 1 311

10 19 10 11 15 10 12 1 391
11 22 11 12 16 11 13 823
15 27 13 18 21 13 21 341
16 24 16 17 22 14 21 147

15 22 15 17 18 10 20 143

12 33 13 12 22 8 19 67
12 24 10 16 16 16 16 115
16 19 9 16 15 9 11 123
13 26 14 15 22 20 21 228
12 16 14 9 14 7 9 165
10 20 10 9 15 7 10 397
12 25 14 13 23 12 15 130

9 12 5 8 11 5 7 123
11 22 11 12 17 12 15 1 211

12 21 11 12 16 10 13 1 146

10 20 11 13 19 15 18 239

17 25 11 18 21 9 10 106

9 29 19 19 20 12 22 59
15 25 13 14 22 14 16 304
9 20 10 11 14 11 14 828

15 15 10 10 20 15 15 20

12 22 10 13 16 8 14 399
11 22 11 13 16 9 14 921
11 21 12 12 18 14 15 1 382

12 21 10 12 16 10 14 1 441
11 22 13 12 18 12 15 636
9 21 7 11 16 13 12 365

13 26 18 16 19 14. 17 260

16 21 15 14 19 15 16 225
11 22 11 11 15 10 14 1 179

•. •. . •. •• •. •. 14
11 18 11 17 18 9 13 434
13 27 10 14 24 14 17 208
11 22 12 10 19 17 16 305
17 31 21 19 25 13 33 48

8 19 15 12 15 15 12 26
10 20 10 9 14 8 11 263

11 22 11 12 17 11 14 2 702

ALDER
20 - 29 år
30 - 39 "
40 - 49 "
50 - 59 "
60 - 69 "
70 - 79 "

KJØNN
Menn 	
Kvinner

UTDANNING
Folkeskolenivå 	
Ungdomsskolenivå 	
Gymnasnivå 	

	

Universitets- og hOgskolenivå 	

YRKE
Teknisk, vitenskapelig osv. 	
Administrasjon, forvaltning

osv. 	
Kontorarbeid 	
Handelsarbeid 	
Jordbruk, skogbruk, fiske . 	
Transport, kommunikasjon 	
Industriarbeid 	
Bygg og anlegg, gruvearbeid 	
Service- og militært arbeid 	
Ikke yrkesaktiv, uoppgitt 	

YRKESSTATUS /LEVEVEI
Inntektsgivende arbeid:

Ansatte 	
Selvstendig næringsdrivende

uten leid hjelp 	
Selvstendig næringsdrivende

med leid hjelp 	
Ikke inntektsgivende arbeid:

Skoleelever, studenter 	
Pensjonister, trygdede 	
Husmodre 	
Andre og uoppgitt 	

TYPE BOSETTING

	

Oslo, Bergen, Trondheim . . . . . 	
Tettbygd ellers 	
Spredtbygd 	

HANDELSFELT
Ostre 	
Vestre 	
Midtre 	
Nordre 	

POLITISK PARTI
Kristelig Folkeparti 	
Arbeiderpartiet 	

	

Norges Kommunistiske parti . . 	
Høyre 	
Venstre 	
Senterpartiet 	
Sosialistisk Folkeparti 	
Andre og uoppgitt 	
Stemte ikke 	

Alle grupper

N o t e: 1) Tallet på intervjuobjekter som har hørt programmet i prosent av tallet på personer som
svarte i vedkommende gruppe.



1I alt	
Tallet på

)
personer
som svarte

100	 465
100	 432
100	 649
100	 516
100	 395
100	 245

100	 1 391
100	 1 311

100	 1 391
100	 823
100	 341
100	 147

100	 143
100	 67
100	 115
100	 123
100	 228
100	 165
100	 397
100	 130
100	 123
100	 1 211
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Tabell 5. Personer etter om de fulgte den avsluttende partilederdebatt i radio eller fjernsyn, for
ulike aldersgrupper, kjønn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting )
handelsfelt og politiske partier. Prosent

Fulgte
partileder-
debatten_

”--
Fulgte ikke
partileder-
debatten

ALDER
20 - 29 år 	 53 47
30 - 39 " 	 65 35
40 - 49 " 	 . 	 61 39
50 - 59 " 	 . 	 62 38
60 - 69 "	 ,   63 37
70 -	 79 "	 • 	  , 	 58 41

KJØNN
Menn 	 65 35
Kvinner 	 55 45

UTDANNING
Folkeskolenivå 	 59 41
Ungdomsskolenivå 	 61 39
Gymnasnivå 	 61 39
Universitets- og hOgskolenivå 	 68 32

YRKE
Teknisk, vitenskapelig osv. 	 67 33
Administrasjon, forvaltning osv. 	 70 30
Kontorarbeid 	 , 	 63 37
Handelsarbeid 	 68 32
Jordbruk, skogbruk, fiske	 , 	 69 31
Transport, kommunikasjon 	 53 46
Industriarbeid 	 61 39
Bygg og anlegg, gruvearbeid 	 . 62 38
Service- og militært arbeid 	 51 49
Ikke yrkesaktiv og uoppgitt 	 58 42

YRKESSTATUS /LEVEVEI
Inntektsgivende arbeid:

Ansatte 	 61 39
Selvstendig næringsdrivende uten leid

hjelp 	 • 65 34
Selvstendig næringsdrivende med leid

hjelp	 , 	 74 26
Ikke inntektsgivende arbeid:

Skoleelever, studenter 	 39 61
Pensjonister, trygdede 	 57 42
Husmødre 	 . 	 60 40
Andre og uoppgitt 	 45 55

TYPE BOSETTING
Qslo, Bergen, Trondheim 	 • 	 62 38
Tettbygd ellers 	 62 38
Spredtbygd 	 59 41

HANDELSFELT
Østre 	 59 41
Vestre 	 , 	  ,.,...• 	 63 37
Midtre 	 • 	 67 33
Nordre    54 45

POLITISK PARTI
Arbeiderpartiet   62 38
Hyre 	 62 38
Kristelig Folkeparti 	 , 	 59 41
Norges Kommunistiske parti 	 . •.
Senterpartiet 	 68 32
Sosialistisk Folkeparti 	 • 	 65 33
Venstre 	 I 	  , 	  • • 58 42
Andre og uoppgitt 	 46 54
Stemte ikke 	 42 57

Alle grupper     60 40

	

100	 1 146

	

100	 239

	

100	 106

	

100	 59

	

100	 304

	

100	 828

	

100	 20

	

100	 399

	

100	 921

	

100	 1 382

	

100	 1 441

	

100	 636

	

100	 365

	

100	 260

	

100	 1 179

	

100	 434

	

100	 225

	

.	 14

	

100	 305

	

100	 48

	

100	 208

	

100	 26

	

100	 263

	

100	 2 702

N o t e: 1) Et lite antall uoppgitt er ikke spesifisert. Prosenttallene for de spesifiserte
alternativer vil av denne grunn ikke alltid summere seg opp til 100.
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Tabell 6. Personer etter om de fulgte reportasjeprogrammet i radio eller fjernsyn valgkvelden/valg-
natten, for ulike aldersgrupper, kjOnn, utdanningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei,
typer bosetting, handelsfelt og politiske partier. Prosent

	

Fulgte	 Fulgte	 ikke	 Tallet på
reportasje-	 reportasje-	 I alt	personerpersoner
	  ro jammet	 progr ammet	 som svarte

ALDER
20 - 29 år  	 80	 20	 100	 465
30 - 39 "  	 83	 17	 100	 432
40 - 49 "  	 84	 16	 100	 649
50 - 59 "  	 79	 21	 100	 516
60 - 69 "  	 76	 24	 100	 395
70 - 79 "  	 65	 35	 100	 245

KJØNN
Menn  	 83	 17	 100	 1 391
Kvinner  	 75	 25	 100	 1 311

UTDANNING
Folkeskolenivå  	 75	 25	 100	 1 391
Ungdomsskolenivå  	 81	 19	 100	 823
Gymnasnivå  	 87	 13	 100	 341
Universitets- og hOgskolenivå  	 90	 10	 100	 147

YRKE
Teknisk, vitenskapelig osv.  	 88	 12	 100	 143
Administrasjon, forvaltning osv.  	 88	 12	 100	 67
Kontorarbeid  	 84	 16	 100	 115
Handelsarbeid  	 87	 13	 100	 123
Jordbruk, skogbruk, fiske  	 79	 21	 100	 228
Transport, kommunikasjon  	 77	 22	 100	 165
Industriarbeid  	 81	 19	 100	 397
Bygg og anlegg, gruvearbeid  	 79	 21	 100	 130
Service- og militært arbeid  	 67	 33	 100	 123
Ikke yrkesaktiv og uoppgitt  	 79	 21	 100	 1 211

YRKESSTATUS/LEVEVEI
Inntektsgivende arbeid:

Ansatte  	 81	 19	 100	 1 146
Selvstendig næringsdrivende uten leid

hjelp  	 78	 21	 100	 239
Selvstendig næringsdrivende med leid

hjelp  	 81	 19	 100	 106
Ikke inntektsgivende arbeid:

Skoleelever, studenter  	 81	 19	 100	 59
Pensjonister, trygdede  	 69 	 31 	 100 	 304

Husmødre  	 80 	 20 	 100 	 828

Andre og uoppgitt  	 75 	 25	 100	 20

TYPE BOSETTING
Oslo, Bergen, Trondheim  	 81 	 19 	 100 	 399
Tettbygd ellers  	 82 	 18 	 100 	 921

Spredtbygd  	 77 	 23 	 100 	 1 382

HANDELSFELT
Østre  	 79 	 21 	 100 	 1 441
Vestre  	 80 	 20 	 100 	 636
Midtre  	 82 	 18 	 100 	 365
Nordre  	 73	 27 	 100 	 260

POLITISK PARTI
Arbeiderpartiet  	 82	 18	 100	 1 179
Hyre  	80	 20 	 100 	 434
Kristelig Folkeparti  	 77 	 23 	 100 	 225
Norges Kommunistiske parti  	 •	. 	 •

	

. 	 . 	 14
Senterpartiet  	 82	 18 	 100 	 305
Sosialistisk Folkeparti  	 77	 21	 100 	 48
Venstre  	 81	 19	 100	 208
Andre og uoppgitt	 77	 23	 100	 26
Stemte ikke  	 60 	 39 	 100 	 263

Alle grupper 79 	 21	 100	 2 702 

N o t e: 1) Et lite antall uoppgitt er ikke spesifisert. Prosenttallene for de spesifiserte
alternativer vil av denne grunn ikke alltid summere seg opp til 100.



1 8
1 9
1 8
2 8
3 14
2 19

1 7
2 13

2 11
1 10
- 7

17
23
21
26
18
21

18
25

23
22
16

8 3
8 2
9 3
8 2
9 2
8 4

11 4
6 1

7 3
8 2

13 3

9 4

13 5

10 3
9 2
6 5
9 3

13 2
8 3

5 4

6 1

8 3

9 3

8 3

6 3

8 6
11 4

6 1

7 2
8 3
9 3

8 2
8 2
8 2

11 8

10 3
7 4
5 2

•. •.

100	 369
100	 357
100	 543
100	 405
100	 300
100	 159

100	 1 150
100	 983

100	 1 040
100	 665
100	 296

100	 132

126100

100	 59
100	 97
100	 107
100	 179
100	 127
100	 322

102100

100	 82

100	 932

928100

100	 187

100	 86

100	 48
100	 209
100	 660

15

100	 322
100	 753
100	 1 058

100	 1 136
100	 50 8
100	 299
100	 190

100	 968
100	 348
100	 173

• 12.

8
9

10
8
5
4

10
6

8
9
7

9

8

9
9

14
9
7
9

6

12

8

9

9

14

15
4
7

10
8
8

7
7

11
9

10
7
5

•
6	 7	 1	 100	 249
-	 19	 11	 100	 37
7	 6	 2	 100	 168
5	 15	 -	 100	 20
6	 4	 2	 100	 158
8	 8	 3	 100	 2 133
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Tabell 7. Personer som fulgte reportasjeprogrammet i radio eller fjernsyn valgkvelden/valgnatten
etter klokkeslett de sluttet å følge programmet, for ulike aldersgrupper, kjønn, utdan-
ningsnivåer, yrker, yrkesstatus/levevei, typer bosetting, handelsfelt og politiske
partier. Prosent

Tallet
På21.00- 22.00- 23.00- 24.00- 01.00- 02.00- 03.00- 04.00- 05.00

21.59 22.59 23.59 00.59 01.59 02.59 03.59 04.59 °g 	alt
senere	 som

svarte 

1) personer

ALDER
20 - 29 år 	
30 - 39 " 	
40 - 49 " 	
50 - 59 " 	 ,
60 - 69 " 	
70 - 79 " 	 , 	

KJØNN
Menn 	
Kvinner 	

UTDANNING
Folkeskolenivå 	
Ungdomsskolenivå 	
Gymnasnivå 	
Universitets- og hg-

skolenivå  	-	 5	 14

YRKE
Teknisk,vitenskapelig 016V. ." 	 5	 15
Administrasjon,forvalt-

ning osv 	

	

.	 -	 -	 9
Kontorarbeid	 . 	 -	 6	 18
Handelsarbeid • 	 1	 9	 17
Jordbruk,skogbruk,fiske	 2	 8	 29
Transport,kommunikasjon 1	 6	 14
Industriarbeid  	 1	 10	 20
Bygg og anlegg, gruve-

arbeid  	 1	 16	 27
Service- og militært

arbeid 	 I 	 1	 6	 17
Ikke yrkesaktiv og

uoppgitt	 , 	 1	 10	 21

YRKESSTATUS/LEVEVEI
Inatektsgivende arbeid:

Ansatte  	 1	 8	 18
Selvst. næringsdriven-

	de uten leid hjelp.	 1	 11	 26
Selvst. næringsdriven-

	de med leid hjelp . 	 1	 8	 19
Ikke inntektsgivende
arbeid:

	

Skoleelever,studenter -	 2	 10
Pensjonister,trygdede	 4	 12	 22
Husmodre 	 • 	 1	 12	 25

	Andre og uoppgitt .. •	 •

TYPE BOSETTING
Oslo, Bergen, Trondheim	 1
Tettbygd ellers  	 1
Spredtbygd  	 2

HANDELSFELT
Ostre  	 2
Vestre  	 1
Midtre  	 1
Nordre  	 1

Senterpartiet	 • 	 i
Sosialistisk Folkeparti -
Venstre  	 2
Andre og uoppgitt 	  -
Stemte ikke 	 •	 3

Alle grupper .. 	 ...	 1

21 14 20
21 12 15
18 16 14
16 15 15
21 17 11
14 16 12

18 13 18
19 17 11

18 14 14
19 15 14
18 18 18

20 19 20

23 13 18

17 20 32
22 10 24
14 15 19
14 10 16
22 16 19
21 15 13

20 10 11

28 15 14

19 15 15

21 14 17

16 9 17

16 14 19

29 17 13
15 12 16
17 19 12

23 16 15
18 16 16
18 14 13

19 15 14
20 15 16
20 13 17
11 18 16

19 14 15
18 17 17
20 13 14

•. •. •.

POLITISK PARTI
Arbeiderpartiet  	 2
Høyre 	  -
Kristelig Folkeparti 

• •	

1
Norges Kommunistiske

parti 	  .... •

8 18
8 22

11 22

11 22
9 22

10 18
8 18

8 19
10 20
12 28

•. •.
 14	 25	 19	 14	 13

5	 24	 14	 8	 19
9	 20	 17	 22	 14
5	 15	 20	 35	 5

15 	 26 	 19 	 10 	 14
10 	 21 	 19 	 15 	 15

N o t e: 1) Et lite antall uoppgitt er ikke spesifisert. Prosenttallene for de spesifiserte alterna-
tiver vil av denne grunn ikke alltid summere seg opp til 100.



TALLET PA REGELMESSIG
LESTE AVISER

0  	 60 	 5 	 - 	 4 	 4 	 8
i  	 44 	 6 	 5 	 7 	 8 	 10
2  	 34 	 6 	 8 	 8 	 10 	 11
3  	 30 	 4 	 9 	 10 	 10 	 12
4 og over  	 19 	 11 	 6 	 13 	 14 	 11

Alle grupper  	 38 	 6 	 6 	 8 	 9 	 11

Telefonvaktprogrammer i radio.
Tallet på programmer hørt

2 3 4 5

6 5 3 -
6 4 4 3
7 6 5 3

10 7 6 3
8 8 7 5

7 5 4 3

TALLET PA REGELMESSIG
LESTE AVISER

0  	 74 	 6
1  	 73 	 6
2  	 67 	 8
3  	 59 	 10
4 og over  	 60 	 6

Alle grupper  	 70 	 7
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Tabell 8. Personer etter tallet på valgprogram som ble fulgt og programserie, for ulike tall på
regelmessig leste aviser. Prosent

Partiene svarer i fjernsynet. Tallet på
Tallet på programmer sett

o	 1 	 2 	 3 	 4 	 5
I alt

6 7

7 12 100
7 13 100
7 16 100
8 17 100

10 16 100

7 15 100

I alt
6

1 5 100
1 3 100
1 3 100
2 3 100
1 5 100

1 3 100

74
1 185

878
394
171

2 702

personer
som svarte

74
1 185

878
394
171

2 702

Tallet på
personer
som svarte

Tabell 9. Personer etter om de fulgte partilederdebatten og reportasjeprogrammet i radio eller fjern-
syn, for ulike tall på regelmessig leste aviser. Prosent

Fulgte 	 Fulgte ikke 	 Tallet på
partileder- 	 partileder- 	 I alt 	personerpersoner
debatten 	 debatten 	 som svarte

TALLET PA REGELMESSIG LESTE AVISER

0 	
1 	
2 	
3 	
4 og over 	

Alle grupper 	

47 	 50 	 100 	 74
55 	 45 	 100 	 1 185
65 	 35 	 100 	 878
64 	 36 	 100 	 394
69 	 31 	 100 	 171

60 	 40 	 100 	 2 702

TALLET PA REGELMESSIG

Fulgte
reportasje-
rogrammet

Fulgte ikke 	 Tallet på
personerreportasje- 	 alt 	personer

programmet 	 som svarte

LESTE AVISER

0 	 55 42 	 100 74
1 	 75 25 	 100 1 185
2 	 82 18 	 100 878
3 	 84 16 	 100 394
4 og over 	 91 9 	 100 171

Alle grupper 	 79 21 	 100 2 702

N o t e: 	 1) Et lite antall uoppgitt er ikke spésifisert. Prosenttallene for de spesifiserte
alternativer vil av denne grunn ikke alltid summere seg opp til 100.
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spørreskjema 1) 	
Vedlegg

Sett ring
rundt det
svarnr.
somas ser

Svar 	 Spørsmål

24 	 1 Ja 	  Spm. 2
	

1 	 Så De noen av programmene "Partiene svarer"

2 Nei Spm. 3 som ble sendt i fjernsyn mandager, onsdager og

fredager fra klokken 20.30 til 21.15 i tidsrom-

met 18. august til 1. september?

Ja/Nei
	

2 	 Hvilke partiers programposter så De?

25 	 1 Q Sosialistisk Folkepari, mandag 18/8 ved

partiformann Torolv Solheim og

stortingsrepresentant Finn Gustavsen

26 	 1 0 Venstre, onsdag 20/8 ved

stortingsrepresentant Gunnar Garbo og

bonde Hallvard Eika

27 	 1 0
	

Senteryartiet, fredag 22/8 ved

statsråd Dagfinn Vårvik og

stortingsrepresentant Erland Steenberg

28 	 1 0 Høyre, mandag 25/8 ved

stortingsrepresentant Erling Norvik og

statsråd Kåre Willoch

29 	1 0 D t norske Arbeiderparti, onsdag 27/8 ved

stortingsrepresentant Odvar Nordli og

stortingsrepresentant Ragnar Christiansen

30 	 1 0 Kristelig Folkeyarti, fredag 29/8 ved

stortingsrepresentant Lars Korvald og

statsråd Kjell Bondevik

31 	1 0 Norges Kommunistiske Parti, mandag 1/9 ved

redaktør Reidar T. Larsen og

konsulent Leif K. Hammerstad

32
	

1 Ja 	 Spm. 4
	

3	 Hørte De noen av partienes telefonvaktprogram-

2 Nei-) Spm. 5 mer som ble sendt i radio klokken 19.30 til 21.30

fredag 15. august og ellers tirsdager og torsdager

i tidsrommet 19. august til 4. september?

1) Utdrag fra spørreskjema for valgundersOkelsen 1969.
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4 	 Hvilke av partienes telefonvaktprogrammer

hørte De?

Ja/Nei

33 	 1 0
	

Kristelj._L_ ._._..Folk_p,earti, fredag 15/8 ved

jernbanedirektOr Kåre Kristiansen

34 	 1 0 Det norske Arbeiderparti, tirsdag 19/8 ved

stortingsrepresentant Trygve Bratteli

35 	1 0 Noraes Kommunistiske Parti, torsdag 21/8 ved

sosialsekretær Eivind Rasmussen

36 	 1 0
	

Høyre, tirsdag 26/8 ved

stortingsrepresentant Paul Thyness

37 	 1 0
	

Venstre, torsdag 28/8 ved

statsråd Helge Seip

38 	 1 0
	

Senterpartiet, tirsdag 2/9 ved

gruppesekretær Per Magnar Arnstad

39 	 1 0
	

Sosialistisk Folkeparti, torsdag 4/9 ved

redaksjonssekretær Tore Linné Eriksen

40 	 1 Ja
	

5 	 Fulgte De den avsluttende partilederdebatt

2 Nei
	

som ble sendt som samsending mellom radio og

fjernsyn fredag 5. september klokken 19.00 til

22.00?

41 	 1 Ja -4 Spm. 7
	

6 	 Fulgte De radioens eller fjernsynets

2 Nei -------) Spm. 8
	

reportasjeprogram valgkvelden/valgnatten?

42 I I I
	

Klokkeslett
	

7 	 Til hvilket klokkeslett fulgte De dette

programmet?

46
	

8 	 Hvilken eller hvilke aviser leser De regel-

48
	

messig? Dersom flere, oppgi avisene i rekke-

50
	

fOlge etter hvor grundig De leser dem.

52

54

56
	

(Antall aviser)
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KORTTYPE 2

1

1

1

1

1

7-årig folkeskole

1-årig framhalds- eller
fortsettelsesskole

2-årig framhalds- eller
fortsettelsesskole

9-årig grunnskole
(event. 10. frivillig
AO
FolkehOgskole (ungdoms-
eller fylkesskole),
1 års kurs

Real- eller middel-
skole

FolkehOgskole, 2-års
kurs

Examen artium

16	 Hvilken allmennutdanning har De fullfOrt?

111 	 iiI

14771

1 ri

17	 Har De fullfOrt annen utdanning hvor

skolegangen eller studiene normalt varer minst

3 måneder? _

Utdanningens art (Oppgi kurstype,
linje eller fagomrade og eventuelt
skolens navn)

Normal varighet

For utd.
på deltid,
oppgi ca.
timetall----

For utd.
på heltid,
oppgi mnd.
eller år

18 1

2

>	 19 18	 Har De selv inntektsgivende arbeid som

viktigste kilde til livsopphold?

(Innkalte vernepliktige oppgir sivilt yrke)

Ja	 -	 Spm.

Nei --------)	 Spm. 22

19	 Hva er Deres hovedyrke?19

20	 Hva er bedriftens eller virksomhetens

art eller bransje?
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22 	1 Ansatt -----4 	 Spm. 34

Selvstendig uten
leid hjelp -----4 Spm. 35

Selvstendig med
leid hjelp -----4 Spm. 35
-

21 	 Er De i Deres hovedyrke ansatt, selvsten-

dig uten leid hjelp eller selvstendig med leid

hjelp?

23 	1 Skoleelev, 22 	 Hva er Deres virksomhet eller kilde til

livsopphold?
student 	 Spm. 35

Pensjonist,
Spm.trygdet 	 > 	 23

Husmor Spm. 27

Annet, 	 spesifiser:

> 	 35Spm.

38 	1 Under kr. 10 000 35 	 Hvor stor var Deres antatte

2 Kr. 10 000 - 19 900 inntekt (nettoinntekt på selvangivelsen) i

3 Kr. 20 000 - 29 900 1968?

4 Kr. 30 000 - 39 900 (For gifte 10 summen av ektefellenes netto-

5 Kr. 40 000 - 49 900 inntekt)

6 Kr. 50 000 og over

39 	 1 Ja 	 37 36 	 Stemte De ved Stortingsvalget i 1969?Spm.

2 Nei ------) 	 spm. 39

7 Nekter å svare

------) 	 Se instruks
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40	 01

02

03

04

05

06

07

08

Det norske Arbeiderparti

Hoyre

Norges Kommunistiske parti

Kristelig Folkeparti

Senterpartiet

Sosialistisk Folkeparti

Venstre

Annen liste, oppgi hvilken:

37 Hvilket parti eller hvilken liste

stemte De på ved Stortingsvalget i 1969?

(Dersom stemt på ett av partiene fra 01-08,

eller besvart med 70, gå til spørsmål 40.

Besvares ett av alternativene 10-30, skal

spørsmål 38 stilles)

Fellesliste Kristelig
Folkeparti/Senterpartiet

Fellesliste Wre/
Kristelig Folkeparti

Fellesliste Sosialistisk
Folkeparti/Norges Kommun-
istiske Parti

Nekter å svare

10

20

30

70

Høyre

Norges Kommunistiske Parti

Kristelig Folkeparti

Senterpartiet

Sosialistisk Folkeparti

Vet ikke

38	 Sett at felleslisten ikke eksisterte,

men at partiene stilte rene lister.

Hvilket av de to partiene ville De da ha

stemt på i 1969?

42 02

03

04

05

06

80
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